

CONTRIK BASE IN 1 POWERCON TRUE OUT 6 SCHUKO + 1 P



Base (zapatilla) 1 entrada Powercon TRUE1 TOP, salidas 6 schuko + 1 Powercon TRUE1 TOP para enlazar

- Power Strip es una solución confiable de distribución de energía para aplicaciones en interiores.
- Equipado con 1 entrada powerCON TRUE1 TOP, 6 salidas Schuko y 1 salida powerCON TRUE1® TOP para conexión en cadena
- Bases NEUTRIK powerCON altamente confiables para In y conexión en cadena
- Peso ligero, carcasa compacta

Referencia CPPSF6-TT

Unidad: Precio por 1 Pieza Embalaje completo: 1 Unidad Voltaje / Tensión: 250V

Aplicaciones: Rental e instalación

Tipo: Bases Rango IP: IP20 Color: Negro

Tamaño: 398 x 60 x 46.6 mm

Material: Cuerpo: Cloruro de polivinilo

Peso: 0,43 Kg





• Características

- Entradas y salidas
 - Conector de entrada: 1 Powercon TRUE1 TOP
 - Conectores de salida: 6 Schuko 16A
 - Encadenamiento de cajetines: 1 Salida Powercon TRUE1 TOP para conexión en cadena

Especificaciones eléctricas

- Resistencia de contacto / clase de protección: Clase de protección II
- Resistencia dieléctrica: 0,5kV/mm
- Tensión nominal: AC 250V
- Corriente nominal: 16A

• Especificaciones mecánicas

- Medidas: 398 x 60 x 46.6 mm
- Peso: 0,43 kg
- Sección transversal del conductor: Schuko: 1,5 mm², conexión en cadena: 2,5 mm²

Especificaciones del material

- Cuerpo: Cloruro de polivinilo
- Color: Negro

Especificaciones ambientales

- Clase de protección: IP20
- Rango de temperatura: De -5ºC a +40ºC

Identificación

- Marca: Contrik
- o Familia Contrik:Power Strips | Distribuidores de energía
- Modelo: Power Strip CPPFE6-TT
- Código de orden: 1027597

• Acerca de Contrik

- CONTRIK es una marca del Grupo Neutrik y un proveedor de sistemas profesionales de distribución de energía, sistemas de conexión equipotencial y cables de energía premium
- Los productos **CONTRIK** son extremadamente robustos, incomparablemente fiables y duran toda la vida
- Productos para su uso en entornos de alquiler, eventos y giras. Pero no solo para la industria del entretenimiento, también en la Industria de la construcción, nuestros productos cumplirán con sus requisitos. Ya sea que necesite nuestros sistemas en el escenario y en el sitio de construcción o simplemente que sean móviles, robustos y confiables, nuestros productos son imbatibles

• Contrik | Una marca del Grupo Neutrik.





